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BULETIN 4 

În iulie 2018, 465 de șomeri au fost înregistrați în regiunea Dobrich. Cota semnificativă a pieței 
muncii primare este semnificativă - peste 87% dintre cei care s-au angajat. În iulie 2018, s-au angajat 
159 persoane cu vârsta de peste 50 de ani, ca și 59 de șomeri pe termen lung. Fiecare a cincea 
persoană care a început să lucreze în cursul lunii, este tânăr cu vârsta de până la 29 de ani. La 
birourile forțelor de muncă din zonă sunt declarate 480 de locuri de muncă vacante. Sunt afișate 789 
locuri de muncă pe piața primară a forței de muncă. Majoritatea locurilor de muncă vacante declarate 
în această lună sunt în domeniul hotelurilor și restaurantelor - 132; urmată de industria prelucrătoare 
- 120; comerț - 68; educație - 33; agricultură - 31. În cadrul programelor și măsurilor pentru ocuparea 
forței de muncă și a schemelor programului operațional "Dezvoltarea resurselor umane" au fost 
declarate 17 locuri de muncă. Numărul efectiv al șomerilor înregistrați în Dobrich, în luna iulie este 
de 3217 de persoane. Rata șomajului în regiunea Dobrich în iulie 2018 a fost de 4,0%, cu 1,1 puncte 
procentuale mai mică decât în iulie 2017. și cu 0,1 puncte procentuale față de iunie 2018. 

Începând cu 30 august 2018 la Biroul Forțelor de muncă - Dobrich sunt afișate 256 de locuri de 
muncă după cum urmează: 

Pentru orașul Dobrich - 252 de posturi: pentru persoanele cu studii superioare 55 de locuri de 
muncă; pentru persoanele cu studii medii 113; pentru persoanele cu studii primare - 71; pentru 
persoanele cu sau fără studii - 13 locuri de muncă. 

Pentru orașul Balchik - 4 posturi pentru persoanele cu studii medii. 
Agenția pentru ocuparea forței de muncă, în baza articolului 10 alineatul (2) din Legea privind 

promovarea ocupării forței de muncă, împreună cu comitetele pentru ocuparea forței de muncă din 
cadrul Consiliului pentru dezvoltare regională din cele 28 de raioane ale țării, a efectuat un al doilea 
studiu privind nevoile sectorului de afaceri. Reprezentanți ai afacerii până la data de 17 septembrie 
a acestui an, pot indica direct în chestionarul on-line domeniul de aplicare, profesiile, competențele, 
cunoștințele și abilitățile lucrătorilor și profesioniștilor pe care îi caută prin legătura: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSevbw8LEI_gW_VBcJILMSqNlvjqOXVg1-
zpJkPOrQx8FzIZQg/viewform 

Informațiile din anchete vor fi sintetizate la nivel de raion de către o echipă de experți cu 
reprezentanți ai autorităților de stat și locale, organizațiile patronale și sindicale reprezentate la 
nivel național, organizațiile de ramură și alte organizații. Pe baza aceleași anchete, se va efectua o 
analiză regulată a nevoilor afacerii de forță de muncă cu anumite cunoștințe, aptitudini și 
competențe. 

La 15 august 2018, Agenția pentru ocuparea forței de muncă lansează aplicații de instruire și 
angajare pentru șomeri cu dizabilități permanente în noua componentă II a proiectelor de educație și 
ocupare a forței de muncă pentru șomeri cu handicap permanent până la 29 de ani și "Formare și 
ocupare a forței de muncă" pentru șomeri cu dizabilități permanente în vârstă de peste 29 de ani. 
Proiectele sunt implementate cu sprijinul financiar al Fondului Social European UE în cadrul 
Programului Operațional "Dezvoltarea Resurselor Umane" 2014-2020. Informații detaliate privind cele 
două proiecte, condițiile de aplicare și documentele necesare sunt publicate pe site-ul Agenției 
pentru ocuparea forței de muncă, sub titlul "Dezvoltarea resurselor umane" 2014-2020:  

- Schema "Formare și angajare pentru tineri": 
https://www.az.government.bg/pages/procedura-obucheniya-i-zaetost-za-mladite-hora/ ) 

- Programul "Formare și angajare": 
https://www.az.government.bg/pages/procedura-obucheniya-i-zaetost/ ). 
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